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Értékalapú gazdaságfejlesztésért
A Körös-szögi Kistérség a munkahelyek biztonságának megõrzé-

sére, a foglalkoztatási helyzet javítására a Békés Megye Fejlõdéséért
Egyesület szakmai vezetésével a múlt évben programot indítottak a
térség meghatározó szereplõi.

Az Európai Unió által támogatott Regionális Fejlesztés Operatív
Programjának 3.2.1. komponense, a „Paktum a Körös-szögi Kistér-
ségben a foglalkoztatási helyzet javításáért” pályázat célja a kistér-
ségben a munkanélküliség mérséklése. A 2005. november 25-én meg-
kötött Foglalkoztatási Paktum szereplõi: Kondoros Önkormányzata,
a Körös-szögi Kistérségi Többcélú Társulás, a Békés Megyei Mun-
kaügyi Központ és Békés Megye Fejlõdéséért Egyesület.

A cél teljesítéséhez összefogásra, közös gondolkodásra van szük-
ség. Különösen a munkaerõ-piaci szereplõk oldaláról a nõk, a társa-
dalmi-gazdasági szempontból elmaradott térségben élõk, a roma la-
kosság, a megváltozott munkaképességûek, a fogyatékosok, a pálya-
kezdõ fiatalok és a munkaerõpiacról tartósan kiszorultak elhelyezke-
dési esélyeinek javításának érdekében.

A térségben zajló konzultációk, közös rendezvényeken általános
véleményként fogalmazódik meg egy önálló, átfogó, komplex gazda-
ságfejlesztési program igénye. A gyenge gazdasági teljesítmények nem
tudnak elfogadható foglalkoztatást gerjeszteni, a legnagyobb mun-
káltató a közszféra. A foglalkoztatási és munkanélküliségi szint érté-
ke kedvezõtlen. Ez jelentõs munkaerõ-tartalékot jelez.

Szintén egy önálló térségfejlesztési program a Körös Fejlesztési
Terv szükségességét indokolja, hogy az országban egyedülállóan
magas a mezõgazdasági alkalmazottak aránya. Az alacsony verseny-
képességet mutatja viszont, hogy a Körösök mentén az egy lakosra
jutó termelési érték 2004-ben felét sem érte el az országosnak.

A térség népessége még az országos trendektõl is gyorsabban fogy,
visszaesett a születések száma, a munkaképes korú fiatalok elvándo-
rolnak, a helyben maradó népesség pedig elöregszik.

A képzési rendszer nem alkalmas a készségközpontú versenyképes
tudás közvetítésére, ezért a tanulmányaikat befejezõ fiatalokra vagy
az elvándorlás, vagy a munkanélküliség, vagy alacsony bérért nem
szakirányú munkavégzés lehetõsége vár.

 1. Hogyan módosult hazánk versenyképességi rangsora ?

3233
2625

23

47
37

3030
29

43
35

27

30
28

47
37

3331
20

Hazánk versenyképességének alakulása 2000 és 2004 között
Forrás: IMD, 2005.
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1. Hogyan módosult hazánk versenyképességi rangsora ?

A január 13-án Szarvason, a január 18-án Csabacsüdön, a január
19-én Kardoson, a január 20-án Kondoroson, a január 25-én
Békésszentandráson, a január 26-án Örménykúton, illetve a január
31-én Hunyán rendezett szakmai napon a városi stratégiában szerepet
betöltõ civil szervezetek, önkormányzatok, intézmények vezetõi egyez-
tettek az értékalapúságról, és arról, hogy a Körös-szögi hagyományokra
épülõ szerves gazdasági fejlõdõ modellt kell kiépítenünk és erõsíte-
nünk is kell az agrár válságba lévõ vállalkozásokat.

Összefoglalva tehát a XXI. század kihívása egy értékalapú Körös
Fejlesztési Terv megvalósítása, mely átfogóan a hosszú távú fenn-
tarthatóság elveit elõtérbe helyezve a foglalkoztatási szint növelésére
koncentrálva vissza kíván térni a régmúlt értékeihez és munkakultúra
alapú hagyományaihoz. Így a múlt és a jövõ módszere összefogva
adnak megoldást a jövõ gazdasági kihívásaira.

Czinkóczi Tibor, projektmenedzser

05. sz. Országgyûlési Egyéni Választó-
kerület Választási Irodájának

hirdetménye
Tájékoztatjuk a választópolgárokat, hogy Békés Megye 05. számú

Országgyûlési Egyéni Választókerület Választási Bizottságának
Elnöke: Ugrinné dr. Katona Anna Klára Gyomaendrõd, Fõ út 139.

szám alatti lakos. Elnökhelyettese: Dr. Meszlényi Mária Szarvas, Pe-
tõfi u. 10.  I. em. 3. szám alatti lakos. Tagja: Dr. Szitó András Szarvas,
Bethlen G. u. 6. I. em. 4. szám alatti lakos, Dr. Pilishegyi József az
MSZP delegált tagja Szarvas, Lehel u. 10. szám alatti lakos, Dr. Tí-
már Gyöngyi a FIDESZ-MPSZ, KDNP közös delegált tagja
Gyomaendrõd, Arany J. u. 5/a. szám alatti lakos

A választási bizottság hivatali helyiségének címe: Szarvas, Sza-
badság u.25-27. (Szarvas Város Önkormányzatának Polgármesteri
Hivatala)

Tájékoztató a választási határidõkrõl
Felhívjuk a választópolgárok és a jelölõ szervezetek figyelmét, hogy

országgyûlési képviselõ jelöltet ajánlani és bejelenteni legkésõbb
2006. március 17-én 16.oo óráig lehet.

A be nem nyújtott ajánlószelvényeket 2006. március 20-án 16.00
óráig meg kell semmisíteni. Az errõl készített jegyzõkönyvet
2006. március 23-án 16.00 óráig kell átadni a Választási Bizott-
ságnak.

A választási bizottságok megbízott (delegált) tagjait a jelölõ szer-
vezetek legkésõbb 2006. március 31-én 16.00 óráig jelenthetik be.

Az a Magyarországon lakóhellyel rendelkezõ választópolgár,
aki a választás napján külföldön tartózkodik, szavazatát kül-
képviseleten illetve fõkonzulátuson adhatja le. Ez esetben kérhe-
ti a külképviseleti névjegyzékbe való felvételét a lakcíme sze-
rint illetékes helyi választási iroda vezetõjétõl 2006. március
17-én 16.00 óráig.

Az a választópolgár, aki a szavazás napján lakcímétõl távol van,
a lakcíme szerint illetékes helyi választási iroda vezetõjétõl kért iga-
zolással azon település helyi választási irodájának vezetõjétõl – vagy
a szavazás napján szavazatszámláló bizottságától – kérheti a névjegy-
zékbe való felvételét, ahol a szavazás napján tartózkodik. Az igazolás
alapján a választópolgár azon a településen szavazhat, ahol tar-
tózkodik. Igazolást – a választás elsõ és második fordulójára egy-
aránt – személyesen vagy meghatalmazott útján 2006. április 7-én
16.00 óráig, ajánlott levélben pedig úgy lehet kérni, hogy az 2006.
április 4-ig megérkezzen a választási irodához.  Az elsõ és máso-
dik forduló között nagykorúvá vált, választójogot szerzett válasz-
tópolgár külképviseleti névjegyzékre való felvételi kérelmének be-
nyújtására, valamint az igazolási kérelmének benyújtására is a fenti
határidõk vonatkoznak. Tehát külképviseleti névjegyzékbe való fel-
vételét 2006. március 17-én 16,00 óráig kérheti. Igazolást 2006. ápri-
lis 7-én 16,00 óráig lehet kérni és kiadni, (ajánlott levélben: április 4-
ig lehet kérni) vagyis csak az elsõ forduló elõtt.

05. sz. OEVK. Választási Iroda


